

Задание №1.

Первая картинка посвящена поэме „Руслан и Людмила“, созданная по мотивам ~~древнерусских~~ древнерусских былин.

На этом эпизоде изображен главный герой - Руслан. Возможно в этот момент „Царедей“ украл возмездную Руслана - Людмилу, потому что можно увидеть разбросанные вещи и удивление главного героя.

Вспомнил иллюстрацию очень сильно напоминает мне эпизод из повести „Барышни-крестьянка“. На картинке изображены барин - Алексей и ~~барышня~~ барышня - Елизавета. Но на иллюстрации главная героиня одета в обычное, крестьянское платье, вместе с пирожком у неё ланчи. Все это она слышала для того, чтобы проверить барина, Елизавета специально выдала себя за крестьянку по имени Акулина. На данной картинке Алексей унит Елизавету за шеей, для того, ~~чтобы~~ чтобы потом вышедшие могли переписываться. Ведь встречались они тайно, барин практически всегда приходил с собакой, потому что обожал охотиться. Оба они безусловно любили друг друга.

Возможно третья иллюстрация ~~посвящена~~ посвящена подойдет к проведению „Рудковский“. На переднем плане мы видим Троекурова со своими собаками, а на фоне заметен большой, деревянный дом, это его имение. По улыбке Троекурова можно заметить, что он является своим имением гордым.

Все иллюстрации прекрасные, но я считаю, что на первой картинке, можно сразу же понять какое настроение у главного героя. По его виду видно, что он чувствует бурю и настроение. Чувствую себя неважно по отношению к Царедю.

Задание №2

Если у меня был бы свой собственный литературный блог, то и бы назвала его «В ~~книж~~ книжный мир». Читателем может стать любой человек, потому что в нем и буду рассказывать о биографии писателей, ~~и~~ давать разные анализы и изучать литературные произведения. А я думаю, что это будет интересно всем.

Свой пост я посвящу Александру Сергеевичу Пушкину и его известнейшему произведению «Капитанская дочка». Начнем с того, ~~что~~ что А.С. Пушкин - поэт и писатель. Его знают во всем мире. Пушкина считали «солнцем» в русской литературе. У него были не только прекрасные стихи и поучительные повести, но еще он написал исторические произведения такие как: «Медный всадник», «Песнь о Вещем Олеге» в том числе и «Капитанскую дочку». В основе лежала реальная история и исторические события. Молодой парень Петр Андреевич со службой Савельичем по воле отца стал военным и был отправлен в Белгородскую крепость. Там он встретил свою любовь, Милоню, Машу Ивановну, ~~и~~ дочь коменданта. Но вскоре пришла беда. Пугачев со своими людьми решил захватить эту крепость. И в такую главную роль все изменилось. Вот именно в такой ситуации, когда человеку угрожают расправы, начинается проявление его характера. Кто-то показывает свою доброту, а кто-то поступает плохо. Пугачев - реальный человек, который поднял бунт против власти. Он убивал тех, кто не хотел перейти на его сторону, но неслышно на это, он спас и помог Петру Андреевичу. На это его подтолкнул случай и потому он был знаком с главным героем, Пугачев когда был в семнадцатом помог добрым главным героям и его служе до крепости. За это Петр Андреевич дал ему кофтан. Пугачев не забыл



этом поступком и по этому
случаю молодой офицер, несмотря
на то что он поступил по
справедливости, наказал Швабрера,
помог Петру Андрееву, он даже будет
ходить ради карьера.

читай произведения все время
вспоминаю проблема чести. Ведь Петр Андреев
и другие защитники крепости давали присягу,
а значит давали честное слово своему государству.
И мы не позволим совести, нарушать свое обещание.
Точно также Савельич не оставил в беде
шавкого ираи, Марья была его последней
верна Петру Андрееву. Все они выбрали смерть,
чем ~~не~~ предательство. Даже Пушкин ~~не~~ обидел
это в эпиграфе: "Береги честь с молодца, а
пяты с кобы". Это значит то, что нужно
с самого детства делать такие поступки,
я которые в дальнейшем будет не стыдно.
Потому что чтобы это будет писано, я
считаю, что это произведение понравится
каждой молодежи. Здесь не только показывается
любовь, дружба, но и верность отцу, а также
воспитание. Александр Сергеевич Пушкину не нра-
вится его современники, он хотел по фронту
воспитать будущее поколение.

к моему посту будут прикреплены выставка —
уши главных героев, портрет Пушкина и кадр
из фильма, который и совету ~~ва~~ всем
посмотреть.